



Российская газета: "В Хакасии по делу о травмировании девяти детей на горке задержали чиновника"

В уголовном деле, возбужденном после обрушения горки в поселке Усть-Абакан Республики Хакасия, где пострадали девять детей и женщина, появился фигурант - правоохранители задержали заместителя главы поселкового совета.

Дело возбуждено по статье УК об оказании услуг, не соответствующих требованиям безопасности жизни и повлекших тяжкий вред здоровью человека. Именно в этом преступлении подозревают местного чиновника, сообщили в главке СК России по Красноярскому краю и Хакасии.

По данным следствия, замглавы сельсовета организовал строительство детской горки на площади по улице Базарной и не проконтролировал результат. Объект не был зарегистрирован в органах государственного технического надзора и проверен на соответствие стандартам безопасности.

23 декабря, когда более десятка несовершеннолетних играли на площади, посадочная платформа горки обрушилась, и дети упали с высоты трех метров, получив травмы. У двух девочек диагностированы переломы ног, у двух мальчиков - травмы позвоночника, остальные дети и мать одного из ребят получили ушибы.

В отношении задержанного решается вопрос о мере пресечения.

Дмитрий Машиуков

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1848807>